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ACTA 27                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
SECRETARIA MUNICIPAL 

CIUDAD QUESADA 
 
ACTA NÚMERO VEINTISIETE DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE CELEBRADA 
POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS EL PRIMERO DE MAYO DEL DOS MIL 
VEINTICUATRO A LAS DOCE HORAS EN EL SALON DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD 
DE SAN CARLOS.— 
 

ASISTENCIA. - 
MIEMBROS PRESENTES: 

 
REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Freddy Mauricio Rodríguez Quesada, Ashley 
Tatiana Brenes Alvarado, Sergio Chaves Acevedo, Luisa María Chacón Caamaño, Melvin López 
Sancho, Julia Patricia Romero Barrientos, Esteban Murillo Rodríguez, Jorge Luis Zapata Arroyo, 
Raquel Tatiana Marín Cerdas. -- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS): Álvaro Ignacio Esquivel Castro, Marianela Murillo 
Vargas, Eduardo Salas Rodríguez, Flor de María Blanco Solís, Marco Aurelio Sirias Víctor, 
Amalia Salas Porras, Juan Pablo Rodríguez Acuña, Jorge Antonio Rodríguez Miranda, Mariam 
Morera Torres. -- 
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Carlos Mario González Rojas, Alejandra Marín 
Alpízar, Yerlin Melania Rodríguez Navarro, Luzana María Mariadiga Jiménez, María Zoraida 
Pérez Acuña, Alberto Vargas Rodríguez, Carmen Lidia Quirós Corrales, Alexis Araya Rojas, 
Lourdes Rocío Alvarado Alpízar, Efrén Zúñiga Pérez, Hellen María Chaves Zamora, Fidel 
Rodríguez Zamora, José Luis Mora Sibaja.--  
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES (AS): Alice Corrales Calvo, Emanuel Salazar Solís, Juan 
Pablo Gamboa Miranda, Luis Ángel Hidalgo Rojas, Manuel Enrique Salas Matarrita, Emma 
Patricia Rojas Chaves, Eduard Andrey Salas Sancho, Susan María Araya Blanco, José 
Alejandro Carvajal Araya, Verónica Rodríguez Rodríguez, Julio César Araya Murillo, Priscilla 
Rodríguez Sánchez, Lucía Corrales Arias.-- 
 
ALCALDE MUNICIPAL: Juan Diego González Picado. – 
 
VICEALCALDESA PRIMERA: Pilar Porras Zúñiga.- 
 
VICEALCALDESA SEGUNDA: Diana Murillo Murillo.-  

SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: Ana Patricia Solís Rojas. – 

ASISTENTES POR INVITACIÓN: Invitados especiales y medios de comunicación. – 

      

 

 MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS, 
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

APDO 13-4.400 CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS 
 TEL. 24-01-09-15 / 24-01-09-16 FAX 24-01-09-75 
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VISITANTES: Familiares de los nuevos miembros del Concejo Municipal. - 

MIEMBROS AUSENTES (SIN EXCUSA): ***NO*** 
 
MIEMBROS AUSENTES (CON EXCUSA): ***NO*** 
 

ARTÍCULO I.  
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

➢ Presentación del orden del día.— 

1. Entrada de banderas. 

2. Entonación de los himnos de Costa Rica y de San Carlos. 

3. Juramentación del directorio provisional. 

4. Comprobación del quórum. 

5. Juramentación de Regidores y Síndicos. 

6. Oración a cargo de Monseñor José Manuel Garita Herrera. 

7. Elección de la Presidencia del Concejo Municipal. 

8. Elección de la Vicepresidencia del Concejo Municipal. 

9. Palabras del Presidente del Concejo Municipal. 

10. Palabras del Vicepresidente del Concejo Municipal. 

11. Palabras del Alcalde Municipal. 

12. Palabras de los Jefes de Fracción. 

13. Anuncio del día y fecha de las sesiones ordinarias del Concejo Municipal. 

14. Cierre de la Sesión. 

 
ARTÍCULO II. 

ENTRADA DE LAS BANDERA.- 
 
 Se procede con el ingreso de la bandera de Costa Rica, a cargo de los señores Juan 
Pablo Gamboa Miranda, Síndico Propietario del Distrito de Buenavista, del Partido Liberación 
Nacional, Regidora Mariam Torres Morera de la fracción del Partido Unidad Social Cristina, 
Regidor Marcos Sirias Víctor de la fracción del Partido Aquí Costa Rica Manda y de la bandera 
de San Carlos a cargo de los señores Amalia Salas Porras Regidora de la Fracción del Partido 
Liberal Progresista y del Regidor Jorge Antonio Rodríguez Miranda de la fracción del Partido 
Progreser San Carlos. 
 
 
 
 

ARTÍCULO III.  
ENTONACIÓN DE LOS HIMNOS DE COSTA RICA Y DE SAN CARLOS.- 
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ARTÍCULO IV.  
JURAMENTACIÓN DEL DIRECTORIO PROVISIONAL. -  

 
➢ Juramentación del Directorio Provisional.-- 

 
El Regidor Melvin López Sancho, tercer Regidor de mayor edad, procede a juramentar 

al Directorio Provisional, el cual se encuentra integrado por los Regidores Sergio Chaves 
Acevedo, quien fungirá como Presidente, y la señora Julia Patricia Romero Barrientos, como 
Vicepresidente. 

 
 Una vez que ha sido debidamente juramentado el Directorio Provisional, el señor 
Presidente Municipal en ejercicio, Sergio Chaves Acevedo da la bienvenida y saluda al público 
presente y a quienes siguen la transmisión de esta sesión solemne por las diferentes 
plataformas digitales.  
 

ARTÍCULO V.  
COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM.- 

 
El señor Presidente Municipal en ejercicio, Sergio Chaves Acevedo procede a comprobar el 
quórum, constándose con la presencia de nueve Regidores Propietarios. 
 

ARTÍCULO VI.  
JURAMENTACIÓN DE REGIDORES Y SÍNDICOS PROPIETARIOS ELECTOS.- 

 
➢ Juramentación de los Regidores y Síndicos Propietarios electos para el período 

2024 - 2028.-- 
 
El Presidente Municipal en ejercicio, Sergio Chaves Acevedo, procede a juramentar a los 

Regidores y Síndicos Propietarios y Suplentes electos para el período 2024 - 2028. 
 

ARTÍCULO VII.  
ORACION.- 

 
El señor Monseñor José Manuel Garita Herrera, dirige la oración por el fruto del trabajo 

y servicio que inicia el Concejo Municipal a partir del día de hoy.- 
 

ARTÍCULO VIII.  
ELECCION DE LA PRESIDENCIA DELCONCEJO MUNICIPAL. 

 
➢ Elección de la Presidencia del Concejo Municipal.- 

 
El Regidor Jorge Luis Zapata Arroyo de la fracción del Partido Progreser San Carlos, 

propone a la Regidora Raquel Tatiana Marín Cerdas, de la fracción del Partido Unidad Social 
Cristiana, como candidata para el puesto de la Presidencia. 
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El Regidor Melvin López Sancho de la fracción del Partido Aquí Costa Rica Manda, 
propone a la Regidora Julia Patricia Romero Barrientos, de la Fracción del Partido Liberal 
Progresista como candidata para el puesto de la Presidencia. 
 

El Presidente Municipal en ejercicio, Sergio Chaves Acevedo procede a preguntar a los 
Regidores propuestos para desempeñar el cargo de Presidente Municipal si aceptan participar 
como candidatos a dicho puesto, siendo la respuesta de los dos candidatos afirmativa.   

 
Los Regidores Propietarios proceden a llevar a cabo su votación de manera secreta, y 

una vez realizada la misma, el Licenciada Alejandra Bustamante Segura, procede a efectuar el 
conteo de dicha votación, obteniéndose como resultado el siguiente: 

 
Raquel Tatiana Marín Cerdas………..…………………………  05 votos 

Julia Patricia Romero Barrientos..…………………………….... 04 votos 

                          
 La Asesora Legal del Concejo Municipal, Licenciada Alejandra Bustamante Segura, 
declara que la Regidora Raquel Tatiana Marín Cerdas ha sido electa como Presidente del 
Concejo Municipal, cargo que ocupará por un período de dos años. 
 
 

ARTÍCULO IX.  
ELECCION DE LA VICEPRESIDENCIA DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

 
➢ Elección de la Vicepresidencia del Concejo Municipal.-- 

 
La Regidora Ashley Tatiana Brenes Alvarado de la fracción del Partido Liberación 

Nacional, propone a su compañero de fracción Freddy Mauricio Rodríguez Quesada, como 
candidato para el puesto de la Vicepresidencia. 

 
La Regidora Luisa María Chacón Caamaño de la fracción del Partido Aquí Costa Rica 

Manda, propone al Regidor Jorge Luis Zapata Arroyo, de la fracción del Partido Progreser San 
Carlos, como candidato para el puesto de la Vicepresidencia.  

 
El Presidente Municipal en ejercicio Sergio Chaves Acevedo, procede a preguntar al 

Regidor Zapata Arroyo sí acepta participar como candidato a dicho puesto, siendo la respuesta 
del candidato negativa. 

 
La Regidora Luisa María Chacón Caamaño del Partido Aquí Costa Rica Manda, propone 

a su compañero de fracción Melvin López Sancho, como candidato para el puesto de la 
Vicepresidencia.  

 
 
El Presidente Municipal en ejercicio, Sergio Chaves Acevedo, procede a preguntar a los 

Regidores Freddy Mauricio Rodríguez Quesada y Melvin López Sancho propuestos para 
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desempeñar el cargo de Vicepresidente Municipal si aceptan participar como candidatos a dicho 
puesto, siendo la respuesta de los dos candidatos afirmativa.   

 
Los Regidores Propietarios proceden a llevar a cabo su votación de manera secreta, y 

una vez realizada la misma, el Licenciada Alejandra Bustamante Segura procede a efectuar el 
conteo de dicha votación, obteniéndose como resultado el siguiente: 

 
Freddy Mauricio Rodríguez Quesada……………………  05 votos 

Melvin López Sancho……………….…………………….   0 votos 

 
 La Asesora Legal del Concejo Municipal, Licenciada Alejandra Bustamante Segura, 
declara que el Regidor Freddy Mauricio Rodríguez Quesada ha sido electo como Vicepresidente 
del Concejo Municipal, cargo que ocupará por un período de dos años. 
 

ARTÍCULO X.  
JURAMENTACIÓN DEL PRESIDENTE Y VICEPRESIDENTE.- 

 
➢ Juramentación del Presidente y Vicepresidente.-- 

 
El Presidente Municipal en ejercicio, Sergio Chaves Acevedo, procede a juramentar a la 

Presidente Municipal Raquel Tatiana Marín Cerdas y Vicepresidente Municipal Freddy Mauricio 
Rodríguez Quesada electos para un período de dos años. 
 

La Presidente Municipal electa, Raquel Tatiana Marín Cerdas, así como el Vicepresidente 
Municipal electo, Freddy Mauricio Rodríguez Quesada, proceden a ocupar las curules 
asignadas a sus cargos. 

 
ARTÍCULO XI. 

ACTO CULTURAL.- 
 
Se procede con un acto cultural a cargo de la artista María José Vargas Vargas, vecina del 
Distrito de Venecia, quien interpreta tres canciones en Violonchelo  
 

 ARTÍCULO XII.  
PALABRAS DE LA PRESIDENTE MUNICIPAL ELECTA 

 
➢ Palabras de la Presidente Municipal electa.- 

 
La Regidora Municipal, Raquel Tatiana Marín Cerdas, en su condición de Presidente 

Municipal y Jefe de Fracción del Partido Unidad Social Cristina, procede a dirigir unas palabras 
al público que se encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal y a quienes siguen la 
transmisión de esta sesión solemne por las diferentes plataformas digitales. 

   
 

ARTÍCULO XIII.  
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PALABRAS DEL VICEPRESIDENTE MUNICIPAL ELECTO 
 

➢ Palabras del Vicepresidente Municipal electo.- 
 
El Regidor Municipal, Freddy Mauricio Rodríguez Quesada, en su condición de 

Vicepresidente y Jefe de la fracción del Partido Liberación Nacional, procede a dirigir unas 
palabras al público que se encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal y a quienes 
siguen la transmisión de esta sesión solemne por las diferentes plataformas digitales. 
 

ARTÍCULO XIV.  
PALABRAS DEL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL. -  

 
➢ Palabras del señor Alcalde Municipal.- 

 
La Presidente Municipal Raquel Tatiana Marín Cerdas ofrece y otorga la palabra al señor 

Juan Diego González Picado, Alcalde Municipal, quien procede a dirigir unas palabras al público 
que se encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal y a quienes siguen la transmisión 
de esta sesión solemne por las diferentes plataformas digitales.  
 

ARTÍCULO XV.  
PALABRAS DE LOS JEFES DE FRACCIÓN.- 

 
➢ Palabras de los Jefes de Fracción. -- 

 
Los Regidores Julia Patricia Romero Barrientos del Partido Liberal Progresista, Jorge 

Luis Zapata Arroyo del Partido Progreser San Carlos, Luisa María Chacón Caamaño del Partido 
Aquí Costa Rica Manda; jefes de fracción de sus respectivos partidos políticos, proceden a 
dirigir unas palabras al público que se encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal y 
a quienes siguen la transmisión de esta sesión solemne por las diferentes plataformas digitales. 
  

 
ARTÍCULO XVI.  

SEÑALAMIENTO DE HORA, LUGAR Y FECHA EN LA CUAL SE REALIZARÁ LAS 
SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

 
➢ Señalamiento de hora, lugar y fecha en las cuales se  realizarán las Sesiones 

Ordinarias del Concejo Municipal. 

 
La Presidente Municipal, Raquel Tatiana Marín Cerdas, manifiesta que la propuesta para 

el día y hora de las Sesiones Ordinarias será los lunes de cada mes con un horario de 05:00 
p.m. a 07:30 p.m. 

 
ACUERDO N° 01 
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1. Ratificar el día y la hora en que se llevarán a cabo las Sesiones Ordinarias del 
Concejo Municipal de San Carlos, mismas que se efectuarán los días lunes de 05:00 
p.m. a 07:30 p.m., en el Salón de Sesiones de la Municipalidad de San Carlos. 
 

2. Autorizar a la Administración Municipal para que proceda a realizar la debida 
publicación en el Diario Oficial La Gaceta.  

 
Votación unánime. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.- 
 
 
 
 

AL SER LAS TRECE HORAS CON CUARENTA Y NUEVE MINUTOS LA SEÑORA 
PRESIDENTE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN. --  
 
 
 
 
      Raquel Tatiana Marín Cerdas                                       Ana Patricia Solís Rojas       
         PRESIDENTE MUNICIPAL                            SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL  

 
 


